
ou123-AUGOS
No final La aula parada vimos a seguinte
resultado :

A
oposição : Seja f : (a,b) + IR continue e not (a, b).

Então F é Levinonel em e

Fi= +Hdt)/ fo,s
vendo se +(a, b) , entre define-se a funçõe

En) por

File)(f(Edt) = f(u) ,
ge conesponde a um Teor. Fundamental do Cálculo

19 11

num primeiro formato I

2

3-
Exe of) Pode F(a) = JXcst +It d+
-

-

obter a cuinada
-

so (0410 :
-

F() = Se t++d+ = fm)
=Ex+Ma











Exemplos:

of Jadn= ?
⑧

Tensamos : qual seria a f torque
fin) =12 ? Teria, por exemplo

f(x)=
Então, pelo T

- F - 1-
,
tenros :

Sndu = f(1) - f(0) = 1-
Y

obs- : No prática , esceremos : b
=

S"finida = +(b) - f(a) = f())
a

LISTA 02.
-

on-e) . Se - In-1lda-
- T
CORRIGIDO
- aução : precisamos retirar a not. Le modula

Note que :

↑

In-11 = 3
a - 1
,
ua- 130 n- 1

,
xx31

(+(a-1), un
-120

=2 1-x
,
nex-1

=> n . (-11 = Gu(x
-1) ,
va
, 1

a(1 -3) , nxx

=(a) -x ma&

a - x2 , ven<1C












